第33回福島県中山間地域等直接支払制度評価検討会議事録（概要版）

１　日時　　　平成30年2月6日（火）10：00～12：00
２　場所　　　福島市　杉妻会館　３階鈴蘭
３　出席委員　　　千葉委員、星委員、松本委員（五十音順）
４　議事
（１）平成29年度実施状況について
今年度の協定締結数、協定への参加人数、交付対象面積、交付総額及び取組推進活動等をまとめ、報告した。
（２）平成30年度実施計画について
来年度の協定締結数、協定への参加人数、交付対象面積、交付総額の見込み及び制度推進に向けての取組について報告した。
（３）中間年評価について
県の中間年評価書を国へ提出するにあたり、第三者委員会に付議し検討することと実施要綱・要領等で定められている。本検討会にて諮り、原案どおり承認を受けた。
[意見] 中山間地域の将来を見据えた長期展望を考えていかないといけない。集落戦略について、周知・理解が進むよう期待される。
（４）中山間地農業振興計画について
　中山間地農業ルネッサンス事業実施に係り作成する平成30年度計画について、２月末の国からの認定を目指している。本検討会にて諮り、原案どおり承認を受けた。
（５）その他
[bookmark: _GoBack]　現在、日本型直接支払制度（多面的機能支払・中山間地域等直接支払・環境保全型農業直接支払）のそれぞれの事業で開催している委員会を平成30年度から一本化する旨を報告した。
